



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
50 сесія VIII скликання**

РІШЕННЯ

24 серпня 2023 року

смт Вороновиця

№4164

Про визначення форми навчання з 1 вересня 2023 року у закладах освіти Вороновицької територіальної громади

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підпунктом 2 пункту 2¹ Закону України «Про внесення зміни до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 року № 782 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні», враховуючи клопотання начальника Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради Оцвери О.С. (вих. № 01-23/647 від 22.08.2023 року), висновок постійної комісії з питань молодіжної політики, соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я та забезпечення законності та правопорядку та зважаючи на безпекову ситуацію в територіальній громаді, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Організувати з 1 вересня 2023 року в закладах загальної середньої освіти Вороновицької територіальної громади освітній процес за змішаним режимом очної та дистанційної форми навчання.
2. Організувати з 1 вересня 2023 року в Комунальному закладі «Заклад дошкільної освіти «Ромашка» Вороновицької селищної ради, дошкільних підрозділах Комунального закладу «Степанівський ліцей з дошкільним підрозділом» Вороновицької селищної ради та Комунального закладу «Оленівський ліцей з дошкільним підрозділом» Вороновицької селищної ради освітній процес за очною формою навчання.
3. Організувати з 1 вересня 2023 року в закладі освіти сфери культури, Дитячій школі мистецтв Вороновицької селищної ради, освітній процес за очною формою навчання.
4. За потреби переглядати форму навчання в закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти в залежності від безпекової ситуації в територіальній громаді.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА



Олександр КОВІНЬКО